



**PREGÃO Nº 01/2018 – FCF/USP**

**ERRATA**

**PROCESSOS Nº 2017.1.1068.9.0**

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE FILTROS PARA CONDICIONADOR DE AR CENTRAL.**

A Pregoeira remete aos interessados que acorreram (em) ao referido certame, correção na descrição do item que segue relativo à licitação em tela:

**1. OBJETO**

**CONSTITUI O OBJETIVO DESTA LICITAÇÃO A AQUISIÇÃO DE FILTROS PARA O SISTEMA DE AR CONDICIONADOR CENTRAL, CONFORME ABAIXO ESPECIFICADO:**

**ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DO OBJETO DA LICITAÇÃO  
NO ANEXO I - OBJETO**

**ITEM 06**

**ONDE SE LÊ:**

Quantidade: 72 unidades;

**LEIA-SE:**

**Quantidade: 12 unidades;**

No Anexo IV “Documento da Proposta” a quantidade está correta. A data da licitação não terá alteração.

As outras informações referentes a presente licitação, demais descritivos não mencionados acima, local da sessão pública e data de vistoria permanecem inalterados.

Atenciosamente,

**Tatiana C Milani  
Pregoeira**